

Облікові системи суб'єктів господарювання

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої освіти необхідних теоретичних основ, методичних рекомендацій і практичних навичок у межах комплексного підходу до побудови облікових систем суб'єктів господарювання за їх видами в цілому та розвитку бухгалтерського обліку, контролю й аналізу господарської діяльності зокрема, що спрямовано на забезпечення інформаційних потреб системи управління та зовнішніх користувачів.

Основні завдання навчальної дисципліни: є засвоєння теоретичних засад функціонування мікро, малих, середніх та великих підприємств; опанування законодавчих актів, нормативно-інструктивних документів, національних та міжнародних стандартів бухгалтерського обліку; набуття практичних навичок із організації документування, аналітичного, синтетичного обліку та формування звітності у розрізі видів господарюючих суб'єктів.

Компетентності:*

Загальні компетентності (ЗК):

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

Спеціальні (фахові) компетентності (СК):

Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення

Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей суб'єкта господарювання, недотримання ним законодавства та регулювання діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання його ресурсів.

Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і оподаткування

Програмні результати навчання:

1. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств

2. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень.

3. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності.

4. Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності підприємств

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Облікові системи суб'єктів господарювання, методологічне забезпечення їх функціонування.

Тема 2. Проектування системи фінансового обліку суб'єктів господарювання.

Тема 3. Проектування системи управлінського обліку суб'єктів господарювання

Тема 4. Проектування системи податкового обліку суб'єктів господарювання.

Тема 5. Проектування системи контролінгу суб'єктів господарювання.

Тема 6. Проектування системи економічного аналізу в обліковій системі суб'єктів господарювання.

Тема 7. Ідентифікація економічних ризиків в обліково-аналітичній системі суб'єктів господарювання.

Трудовіткість:

Загальна кількість годин 120 год

Кількість кредитів 4

Форма семестрового контролю екзамен